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Assignment

Navrhnete experiment hodu “naplnenym balonkem”, ktery zkouma zavislost na 6 faktorech. Predpokladejte,
ze vzhledem k omezenym casovym moznostem jste nuceni pouzit 1

2 fraction design: 26−1 popripade 1
4 fraction

design: 26−2.

Odezva je vzdalenost {nejvzdalnenjsi} casti balonku od cary v milimetrech (absolutni hodnota).

Zkoumane faktory jsou:

1) hmotnost: mala 50 g x velka 100g | 1 ks x 5 ks
2) vzdalenost: mala 3 m X velka 5m
3) plneni: kroupy x mouka | svetly x tmavy
4) ruka: dominantni x nedominantni
5) pohled: vidome x nevidome
6) stoj: volny x na jedne noze

Pozn k mereni

Pri hodu se zavrenyma ocima, nejdrive zavrete oci, otocte se o 365° dokola a teprve pote hodte at ma tento
parametr vliv.

U jakehodvou faktoru ocekavate, ze nebude mit vliv na vysledek? (hmotnost a vzdalenost neuvazujte - ty jsou
dopredu oznaceny jako stezejni). Usporadejte si faktory tak, aby v pripade potvrzeni vaseho predpokladu
jste obdrzeli vyseldny design s Resolution IV.

Pokud je vas ve skupine vice a pocet umoznuje vytvorit ortogonalni blokovat, tak je vytvorte Kazdy z vas
provede min. 8 mereni. Pokud je vas ve skupine pocet neodpovidajici 42ˆk$, merte vsichni to same a berte
bloky jako replikace.

Dodatecne mereni

Je podezreni, ze vliv “vzdalenosti” a “velikosti” neni linearni. Domerte “center pointy” - urcete vzdalenost
a hmotnost jako stred mezi vysokou a nizkou urovni a analyzujte tento design. V pripade casove tisne
predpokladejte, ze vami vybrane promenne, podle kterych jste navrhli generatory, jsou skutecne nevyznamne.

Navrhnete experiment a odpovezte na nasledujici otazky (Pro 0-4 pouzijte data
bez centerpointu).

0) Rozhodnete jak stanovite nizkou a vysokou uroven u jednotlivych promennych.

1) Jake jsou pouzite generatory v navrhu a proc jste zvolili prave je? Jaka je “trida” - resultion a “zastupna
struktura” alias structure pro dany navrh? Pokud mate vice operatoru, je efekt tohoto nuinsance faktoru
v zastoupeni s nejkaym efektem co nas zajima? Jake je alternativni deleni? (alternativni generatory)?
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2) Spoctete jednotlive efekty (uvedte vcetne zastupne struktury)

3) Zjistete jake faktory a jejich interakce se jevi vyznamne (pouzijete daniel a pareto plot) Vytvorte main
effects plot, interaction plot, boxploty. Co se da z danych obrazku vyvodit? Radne okomentujte. Pokud
vas napadne jine vhodne graficke zobrazeni namerenych hodnot tak ho provedte.

4) Provedte analyzu rozptylu, najdete a validujte vysledny model bez center pointu.

5) Pouzijte dodatecne predpoklady a dodatecne mereni ve stredech, a vyvratte, nebo potvrdte linearni
zavislost odezvy na vzdalenosti a prumeru.

6) Vytvorte regresni model, kde prevedete vzdalenost a prumer z kodovych do numerickych hodnot (ostatni
promenne pouzijte dle jejich vyznamnosti).

7) Vykreslete contour plot pro prumer a vzdalenost a naleznete optimalni hodnoty v rozmezi (vzdalenost
2m-6m a hmotosti 40g - 110g)

Odevzdani

Vypracovany report ve formatu pdf, prislusny Rmarkdown Rmd soubor s kodem a namerena data zaslete do
1.12.2019 ve formatu HW2_2017_Jmeno1_Jmeno2_JmenoN.PDF (R, csv)

## Call:
## FrF2(2^(k - 2), k, replications = n_oper, randomize = T, seed = c(42),
## factor.names = LETTERS[1:k])
##
## Experimental design of type FrF2
## 16 runs
## each run independently conducted 3 times
##
## Factor settings (scale ends):
## A B C D E F
## 1 -1 -1 -1 -1 -1 -1
## 2 1 1 1 1 1 1
##
## Design generating information:
## $legend
## [1] A=A B=B C=C D=D E=E F=F
##
## $generators
## [1] E=ABC F=ABD
##
##
## Alias structure:
## $fi2
## [1] AB=CE=DF AC=BE AD=BF AE=BC AF=BD CD=EF CF=DE

## run.no run.no.std.rp A B C D E F distance
## 1 1 1.1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -17.6316309
## 2 2 5.1 -1 -1 1 -1 1 -1 4.6009735
## 3 3 16.1 1 1 1 1 1 1 -6.3999488
## 4 4 9.1 -1 -1 -1 1 -1 1 4.5545012
## 5 5 10.1 1 -1 -1 1 1 -1 7.0483734
## 6 6 4.1 1 1 -1 -1 -1 -1 10.3510352
## 7 7 2.1 1 -1 -1 -1 1 1 -6.0892638
## 8 8 14.1 1 -1 1 1 -1 -1 5.0495512
## 9 9 8.1 1 1 1 -1 1 -1 -17.1700868
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## 10 10 7.1 -1 1 1 -1 -1 1 -7.8445901
## 11 11 11.1 -1 1 -1 1 1 -1 -8.5090759
## 12 12 13.1 -1 -1 1 1 1 1 -24.1420765
## 13 13 15.1 -1 1 1 1 -1 -1 0.3612261
## 14 14 12.1 1 1 -1 1 -1 1 2.0599860
## 15 15 3.1 -1 1 -1 -1 1 1 -3.6105730
## 16 16 6.1 1 -1 1 -1 -1 1 7.5816324
## 17 17 2.2 1 -1 -1 -1 1 1 -7.2670483
## 18 18 15.2 -1 1 1 1 -1 -1 -13.6828104
## 19 19 3.2 -1 1 -1 -1 1 1 4.3281803
## 20 20 9.2 -1 -1 -1 1 -1 1 -8.1139318
## 21 21 13.2 -1 -1 1 1 1 1 14.4410126
## 22 22 11.2 -1 1 -1 1 1 -1 -4.3144620
## 23 23 4.2 1 1 -1 -1 -1 -1 6.5564788
## 24 24 5.2 -1 -1 1 -1 1 -1 3.2192527
## 25 25 7.2 -1 1 1 -1 -1 1 -7.8383894
## 26 26 12.2 1 1 -1 1 -1 1 15.7572752
## 27 27 8.2 1 1 1 -1 1 -1 6.4289931
## 28 28 10.2 1 -1 -1 1 1 -1 0.8976065
## 29 29 16.2 1 1 1 1 1 1 2.7655075
## 30 30 14.2 1 -1 1 1 -1 -1 6.7928882
## 31 31 6.2 1 -1 1 -1 -1 1 0.8983289
## 32 32 1.2 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -29.9309008
## 33 33 10.3 1 -1 -1 1 1 -1 2.8488295
## 34 34 8.3 1 1 1 -1 1 -1 -3.6723464
## 35 35 14.3 1 -1 1 1 -1 -1 1.8523056
## 36 36 11.3 -1 1 -1 1 1 -1 5.8182373
## 37 37 6.3 1 -1 1 -1 -1 1 13.9973683
## 38 38 16.3 1 1 1 1 1 1 -7.2729206
## 39 39 15.3 -1 1 1 1 -1 -1 13.0254263
## 40 40 4.3 1 1 -1 -1 -1 -1 3.3584812
## 41 41 9.3 -1 -1 -1 1 -1 1 10.3850610
## 42 42 12.3 1 1 -1 1 -1 1 9.2072857
## 43 43 2.3 1 -1 -1 -1 1 1 7.2087816
## 44 44 5.3 -1 -1 1 -1 1 -1 -10.4311894
## 45 45 13.3 -1 -1 1 1 1 1 -0.9018639
## 46 46 1.3 -1 -1 -1 -1 -1 -1 6.2351816
## 47 47 7.3 -1 1 1 -1 -1 1 -9.5352336
## 48 48 3.3 -1 1 -1 -1 1 1 -5.4282881
## class=design, type= FrF2
## NOTE: columns run.no and run.no.std.rp are annotation,
## not part of the data frame

Have a fun ;)
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